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Kagheopa anecmesuonocuu u peanumamonocuu
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AKTyanbHOCTB. YUCITO MAIIMEHTOB, Y KOTOPBIX pa3BuBaeTcs caxapHslit auader (C) I tumna,
pacTer ¢ KaxAbIM roJloM, OCOOCHHO B JETCKOW MOmyisiuud. be3 cBoeBpeMeHHOW NUAarHOCTUKU U
WHCYTUHOTEpanuyu 3a00JeBaHUE YacTO NPOSBISETCS PA3BUTHEM TSKENOr0 KEToalua103a.
AJleKBaTHO TpOBeAEHHAs Tepanus KeToalua0o3a MOo3BOJIAeT H30eXaTh Takoro TsHKEIOro
OCJIO)KHEHUS KaK OTEK TOJIOBHOTO MO3Ta U MOCIEAYIOLIEro JETAIbHOT0 HCX0a MallueHTa.

Hean: onpenemuts yposens Na', K*, pH u meummra ocnopanmii (BE), 3¢ dexTuBHOCTS
CHUKEHUS TJIMKEMUU TTPU OO0TFOCHOM BBEJICHUM UHCYJIMHA.

Matepuanbl u Meroabl. O0cieoBaHO 25 KapT CTAIlMOHAPHBIX MAIMEHTOB C JUAarHO30M:
caxapHbli nuaber | Tuma, KIMHUKO-MeTaOOJMWYecKas ICKOMIICHCAILMS, KETOAlU103, KOTOPHIC
npoxoauiu jedeHue B Y3 «2 I'’IKb» r. MuHCKa B OTJIEIEHUM AHECTE3UOJIOTUU U pPEaHUMalUU.
I[poananusuposansl yposau Na*, K, pH u BE, ypoBeHb TiIMKEMHM NPU TOCTYIUIEHHM H TOCTE
Hayalla MHTEHCUBHOM Tepamuu, a TakkKe J03bl WHCYJIMHA, WCIHOJb3yeMble ISl JICUCHUS.
Craructudeckas o0paboTKa MpoBejieHa ¢ momolnkko nporpammbl Microsoft Excel 2016.

PesyabraTrel M ux oOcy:kaenme. I[lpu ananmze wucropuit Oone3Heil gereid Obul TpH
IIOCTYILUIEHNH 1 Ha (POHE TIPOBOANMOI HH(Y3MOHHOI Tepariy BBIABICH HOPMANbHEI ypoBers Na',
KOTOpBIi coctaBmi 136,8+4,8 mmons/1, (p<0,05) u K+ 4+0,6 mmouns/11, (p<0,05) B 6HOXHMUYECKOM
ananu3e kpoBu. Cpennuil ypoBeHb PH 00cCie10BaHHBIX MAIMEHTOB MPH MOCTYIUICHUH COCTABHII
7,3+0,1 (p<0,05), a BE -8,5+9,4 (p<0,05). YpoBeHb TJIFOKO3bI ¥ 03l HHCYJIHHA MPU OOTFOCHOM
BBEJICHUU: TIpH TocTyruieHnn 17,7+8,5 mMounb/a u 2,842 EJI, yepe3 2 yaca — 13,9+6,5 Mmoms/1 1
2,2+1,3 EJl, uepes 4 waca — 14,3+5,9 mmons/n u 2,2+1,4 EJI, uepe3 6 yacoB — 13,3+3,9 MMounb/n u
2+1,2 E]JI, guepe3 8 wacoB — 15,1+5,2 mmons/n u 1,8+1 EJI, uepe3 10 wacoB — 11,743,6 MMomns/1 u
1,1+1,7 EA (p<0,05).

BriBoabl. Ycranosneno: 1) ITpu JIKA va done naby3noHHOI Teparnuu yposeb Na*™ u K B
BEHO3HOM KPOBM OCTAETCS B MpeJiejaX HOPMBI, YTO HE CO3AAET MPEANOCHUIOK Il Pa3BUTHS OTEKa
rosioBHOro mosra. 2) Ilpu 00IFOCHOM BBEIEHHWH PACUYETHBIX 03 HHCYJIMHA YPOBEHb TIIMKEMUHU
CHIDKAeTCSl B Cpe/IHeM Ha 3 MMOJIIb/T B T€UYE€HHE 2-X YacOB, YTO COOTBETCTBYET PEKOMEHOBAHHBIM
TEMITOM CHUKEHUS TITMKEMUU.
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